## 个交代之前, 子才大名

限传奇的室友, 丕能一周打三 也方在于,他其 占据他大量 午四点出门工 作到第二天凌 时候甚至可以 。在其他空余 会去餐厅打 我身边的这个 、,因为在我看 一定的睡眠 然而他似乎不 的生活作息,

本都保持着

命了, 汶简直 现,这样的劝 - 个敖布好多 **泛一样无力**。 女神, 在没有 r强人的态势, ,晚会主持,哪 %。她自己也 中地想要稳定 然结了婚。我 时候,有那么 娜么拼,现在 会觉得可惜。 乎的话:其实 人生,度过一 l的青春,然后 正想要的。 在凌晨4占

他那里是早上 着自己最近的 神甲方,说着 是有好好睡。 如果他想要的 不是就不会这 住了,因为对

他的标签。 我们所谓的存 是一个什么样

就是他存在的

| 刻---対干 女,也许现在就 发现生命中的 A自的轨迹。 '婚,有的读起 了银行,开始 已自己的职场 旧在旅行;学 ☑了生意,学管 行,说着不想 个结了婚。 很要好的朋

有着不同的生 以来做不到 、拼命,我也不 2许我唯一能 我好友一样, 曾几何时,我









集团邮箱 sxhiit@163.com 公司网址 http://sxheju.cn

展示风采 加强沟通

## -记集团总裁杨合聚重阳节感恩回馈家乡父老





图为重阳节为父老乡亲送慰问品

又是一年丰收季,又是一个重阳节,而今 年河南省林州市临湛镇南河村的重阳节却显 得格外热闹喜庆,因为南河村养育的优秀儿 郎,也就是集团总裁杨合聚在用实际行动感恩 回馈家乡父老。

改革开放之初,杨总裁怀揣着自己的梦想 离开家乡到晋城打拼创业,经过三十年的不懈 努力,由当初十几人的包工队发展成为职工人 数近千人的合聚集团。作为外出游子的他,立 足后一直心系家乡发展,用实际行动回馈父老 乡亲。

近些年来,他为家乡义务铺路、捐款;今年8 月份出资十几万元为全村老人免费义诊;10月 17 日九九重阳佳节之际,杨总裁又为村里60岁 以上的老人每人送上了百余元的慰问礼品,慰 问人数达到了近300人。

临淇镇南河村人民深切感受到了杨总为家乡 人民带来的变化, 他们对于杨总的回馈之举 交口称赞, 而杨肖峰董事长也当面承诺会将 这项善举一直进行下去。

最后,值此重阳佳节,祝所有老人身体健 康、南河村村民生活幸福!

农业公司.李 英

为争创三甲医院,圆满完成医院 三五"战 略目标,在全院营造 全员备检、全员奋进、全 员争创"的良好工作氛围,10月17日下午,晋 城合聚心脑血管病医院等级医院办公室在医 技三楼会议室组织召开了 等级医院评审工作 紧急再动员"会议,医院总经理郑毅、副总经理 杨立梅、院长司海宁、副院长申长生、张文建、 苗世忠出席了本次会议,各科主任、护士长、行 政职能科室负责人以及等级医院评审联络员 共同参加。

会议开始,副院长申长生就评审工作的紧 急性与重要性作了动员讲话:等级医院评审工 作是医院发展的重中之重,是医院的战略目 标,这项工作时间紧、任务重,我们要急事急 办、特事特办,从每一位科室人员做起,真正做 到心系等级医院评审工作,不松懈、不懈怠,认



真完成各项工作,同时经领导班子会议决定, 特别抽调专职人员到等级医院办公室工作,就 是为了将等级医院评审工作做好、做到位。

接着,等级医院办公室主任张苏晋宣读了 抽调人员名单,并对评审工作内容和要求进行 了现场讲解,院长司海宁、副院长张文建、苗世 忠分别就升级上等的工作进行了指导,并表示 会全力支持与配合,共同完成此项工作。

会议最后,医院总经理郑毅作了总结讲话, 他讲到: 争创三甲医院是我院发展的战略目 标,作为等级医院评审领导组组长,将在 人、 财、物"方面给予全力支持,同时,等级医院办 公室必须制定 任务天天下、天天有检查、检查 有结果、结果有反馈"的工作执行标准,各职能 部门及科室要切实增强等级评审工作的紧迫 感和责任感,以严谨的态度完成各项工作目

通过再动员会议的召开,统一了全员思想, 传达了下一步指示,对各科室的等级医院评审 工作进行了指导。相信在全院的共同努力下, 等级医院评审工作一定会圆满完成!

集团医院.张雅丽